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Nebelspalter-Bücher: satire, Witz

Sepp Renggli

Der Rössli-Spurt...
und weitere 66 Sport-Geschichten

Mit Cartoons von JÜSP

NEU

Horst

Haitzinger Karikaturen
Politische Karikaturen

Bruno Knobel

Die Appenzeller
Malerin Sibylle Neff
128 Seiten, mit gegen 100
mehrfarbigen und schwarzweissen
Abbildungen von Zeichnungen und
Ölbildern der Künstlerin

144 Seiten, gebunden,
Format 178x245 mm, Fr. 24.80

72 Seiten, gebunden,
Format 197x193 mm, Fr. 16.80

Fernando Krahn
Dramatische
Episoden
mit Randbemerkungen zum Stichwort
Theater
120 Seiten, vierfarbig, Fr. 38 —

Horst
Haitzinger
Karikaturen 1988
Politische Karikaturen
72 Seiten, gebunden, Fr. 16.80
Ausserdem noch lieferbar:
Haitzinger Karikaturen
1978, 1981, 1983, 1985, 1987
Fr. 15.80 je Band

Puig Rosado
Das grosse Rosado-
Album
96 Seiten, vierfarbig, Fr. 36.—

«Über das grossformatige, editorisch
äusserst gepflegte Buch dieses Meisters
des humoristischen Cartoons Hessen

sich Bücher schreiben. Die Ideen und
Einfälle, vor allem die Art ihrer Darstellung,

sind einmaüg.» Der Bund

Ian David Marsden
Zürich my Little Town
Szenen aus Zürich
Cartoons
80 Seiten broschiert, zum Teil farbig,
Bildtexte deutsch und englisch,
Fr. 19.80
«Zürich my Little Town» enthält drei
Dutzend Cartoons, mit denen das

Alltags- und das Festleben der Stadt mit
liebenswürdigem Spott geschildert wird.
Ian David Marsden ist Zürich freundlich,

aber nicht unkritisch gestimmt.»
Neue Zürcher Zeitung

Jules Stauber
Cartoons statt
Blumen
96 Seiten, Fr. 14.80
«Der Titel sagt alles: Nehmen Sie bei
Ihrer nächsten Einladung als kleines
Präsent dieses Buch mit.» Baslerstab

Rapallo
Amphibische
Gedanken
80 Seiten Grossformat, farbig
broschiert, Fr. 19.80

Ritter Schorsch

Trottel, Träumer,
Tagediebe
illustriert von Celestino Piatti
128 Seiten, Fr. 14.80
«Der vielseitige Publizist Oskar Reck,
der in des Ritters Rüstung steckt, weiss

genau, was er sagen will. Ritter Schorsch
zeigt an mehr als einem Beispiel, dass

einer wohl weniger Trottel geworden
wäre, wäre er mehr Träumer oder gar
Tagedieb geblieben ...» Zuger Tagblatt

Max Mumenthaler
Mit freundlichem
Gruss
Illustrationen von Jacques Schedler
56 Seiten, Fr. 9.80

Faksimileband
111 Jahre
Nebelspalter
Ein satirischer Schweizerspiegel,
kommentiert von Hans A. Jenny
336 Seiten, Fr. 49.—

«Der hervorragend edierte Band ist von
bestem Witz: In der Verzerrung durch
die Karikatur erhält die neueste Schweizer

Geschichte ungewohnte
Tiefenschärfe.» Der Landbote

Format 205x250 mm,
Ganzleinenband, Fr. 58.-

Eduard Stäuble
Das Bö-Buch
224 Seiten, Fr. 25.—

«Man darf Carl Böckli ohne Zweifel
nicht nur als den talentiertesten,
sondern auch als den schweizerischsten
Karikaturisten des 20. Jahrhunderts
bezeichnen. Das Erinnerungsbuch gibt ein

wohlabgerundetes Lebens- und
Persönlichkeitsbild.» Neue Zürcher Zeitung

Bö und seine
Mitarbeiter
Gegen rote und
braune Fäuste
342 Karikaturen aus den Jahren 1932
bis 1948
352 Seiten, Fr. 12.80

Carl Böckli — Bö
So simmer!
Herausgegeben und eingeleitet von
Eduard Stäuble
204 Seiten, 140 Zeichnungen, Fr. 12.80
«Entstanden ist ein satirischer
Schweizerspiegel, nämlich ein Spiegel, in dem
wir Schweizer erkennen: Stimmt — so
simmer!» Solothurner Zeitung

August Inauen
Us em Appezöller
Witztröckli
64 Seiten, Fr. 9.80
«Die Witze führen durch den ganzen
Alltag des Appenzeller Bauern oder
Amtsherrn sowie von Weib und Kind
und Vieh. Auch durch den Feiertag,
zumal es auch den Geistlichen an
Schlagfertigkeit nicht fehlt.»

Schweizerische Wirtezeitung

Walter Koller
300 Appenzellerwitze
80 Seiten, Fr. 9.80
«Der grösste Teil dieser Witze wird in

<Appezöller Mondaat> wiedergegeben;
der Klang des einheimischen Idioms
vermag das Vergnügen über diese Beispiele
des Volkswitzes noch wesentlich zu
erhöhen.» Bieler Tagblatt

Fritz Herdi
Mach kei Witz —

scho wieder Mäntig
Sprüch und Witz vom Herdi Fritz
Aufsteller für 52 Wochen
mit einem Vorwort von Hans Gmür.
Umschlag und Illustrationen von Jürg
Furrer, Taschenbuchformat, broschiert,
116 Seiten, Fr. 9.80
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-—.und Humor in gebundener Form

Fritz

Vorsicht, witziger Hund!
Eine neue Sammlung hundstäglicher
Pointen und Anekdoten
Umschlagillustrationen von Jürg Furrer,
116 Seiten, Taschenbuchformat,
broschiert, Fr. 9.80

112 Seiten, Taschenbuchformat, Etwa 96 Seiten, Grossformat,
broschiert, Fr. 9.80 mehrfarbig, broschiert, Fr. 19.80

Ergoetzliche Musik
99 Musiker-Cartoons von Kurt Goetz

Eine Auswahl von Karikaturen,
Cartoons und Textbeiträgen aus dem
Nebelspalter der letzten drei Jahre.

Kurt Goetz Nachlese (4. Band)

César Keiser
Aus Karli Knöpflis
Tagebuch
48 Seiten, Fr. 12.80
«Ein heiteres kabarettistisches Stück
César Keisers, das in meisterhaft
gespielter doppelbödiger Naivität ein bisschen

erinnert an die ungespielte Naivität
einer Kempner oder Schräder.»

Verwaltungspraxis

César Keiser
Mit Karli Knöpfli
durch das Jahr
56 Seiten, Fr. 12.80
«Aus diesem pfiffigfrechen, gut
beobachtenden, phantasiebegabten, wenn
auch etwa mit unsauberer Heftführung
behafteten Schüler kann noch etwas
werden...» Der Bund

Fritz Herdi
Liebes Brautpaar!
Vorwiegend heitere Glückwünsche und
Pointen, Verse und Sprüche zum
Hochzeitsfest.

Doppelband. 160 Seiten. Fr. 12.80

Peter Dürrenmatt
Hundert Schweizer
Geschichten
128 Seiten, 4. Auflage, Fr. 12.80
«Man folgt dem vorzüglichen und
unkomplizierten Erzähler Dürrenmatt mit
grossem Vergnügen.» Der Bund

Peter Dürrenmatt
Der Stadtpräsident
im Goldfischglas
und andere Geschichten, illustriert
von Barth
96 Seiten, Fr. 12.80

Friedrich Wilhelm
Schlomann
Lachen verboten,
Genosse!
1001 Flüsterwitze aus dem roten Paradies

224 Seiten, Fr. 19.80
«Dem Anspruch totaler Regimes jeder
Couleur, die eine und einzige Wahrheit
zu vertreten und zu praktizieren, kann
nichts so gefährlich werden wie der
politische Witz. Im vorliegenden Buch sind
1001 solcher Flüsterwitze zusammengetragen.»

César Keiser
Texte zur Un-Zeit
Texte, Lieder, Dialoge quer durch die
Cabaretprogramme Opus 1 bis Opus 11

240 Seiten, illustriert, Fr. 19.80
In diesem Buch ist eine Auswahl von
über 60 Texten, Liedern, Dialogen aus

allen keiserlichen Produktionen gesammelt;

illustriert durch Szenenbilder von
Michael Wolgensinger und anderen

Bühnenfotografen.

Henri R. Paucker

Durchgeblättert
Kommentare zu Gestern und Heute
112 Seiten, illustriert, Fr. 16.80

Hieronymus
Zwiebelfisch
Wer lacht da?!
Das Beste aus Nebelspalters Narrenkarren

144 Seiten, Fr. 17.80

«Vordergründig und hintersinnig
zugleich sind die Glossen, Kommentare,
Aphorismen und Epigramme, die hier in
origineller Aufmachung und illustriert
geboten werden.» Appenzeller Zeitung

René Regenass

Kopfstand
Gelegentliche und alltägliche
Geschichten

160 Seiten, Fr. 14.80

Peter Faessler

Appenzeller Witz und
arkadische Schweiz-
Idyllik
Ursprung und Weg eines helvetischen
Charakterbüdes
126 Seiten mit farbigen Reproduktionen
nach alten Stichen, Fr. 28 —

Walter Koller/
Jacques Schedler

Seppli
Ein Büderbuch aus dem Appenzeller-
land
32 Seiten, Fr. 24.—

Hans A. Jenny
Menschen, Tiere,
Sensationen
Ein nostalgisches Panoptikum phantastischer

Attraktionen
128 Seiten, illustriert, Fr. 28.—

Etienne Michel
Wer zuerst lacht...
555 Witze, 136 Seiten, Fr. 9.80
«Das Bändchen verspricht dem Leser,
dass er nicht nur zuerst, auf den ersten
Seiten, sondern das ganze Bändchen
hindurch und auch zuletzt noch lacht.»

Kaufmännisches Zentralblatt

Bruno Stanek

Sparer leben gefährlich
Ein nicht nur humoristisches Sachbuch
160 Seiten, gebunden, Fr. 28 —

Bruno Stanek

Tragbare Opfer
Der korrekt entgegenkommende
Standpunkt
Für Lern- und andere Gernfahrer
168 Seiten, illustriert von Ossi Möhr,
gebunden, Fr. 24.80

Hier legt der Mathematiker, Computer-
und Raumfahrtexperte sowie Unternehmer

Bruno Stanek eine Sammlung von
Verkehrsmeldungen vor, die besser als

alle polizeilichen Vorschriften und
umweltpsychologischen Aufrufe geeignet
sind, uns auf dem sanften Ruhekissen
wachzurütteln und unsere schranken-
und gedankenlose Mobüitätsgläubigkeit
zu erschüttern.

(Aus dem Vorwort von César Keiser)

NEU

Herdi

Bei ihrem Buchhändler
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